

冷风吹热候鸟游

编者按:

近几年,“候鸟游”这种由于季节差异而催生的度假方式越来越受欢迎,不光是“银发族”喜欢去南方过冬,年轻人也愿意到赤道附近那些温暖的海岛度过甜蜜的蜜月之旅。天气转冷,旅游市场上的“候鸟游”走俏,下面介绍的这些暖和的地方,你想去吗?

洛阳冷风嗖嗖,我国南部一些地方却温暖如春——

看海晒太阳 南方过冬去

海南

美丽海滩:海南三亚

三亚的阳光和海滩,很让人眷恋。南山观音、亚龙湾、天涯海角等地方都非常不错,但由于现在是冬天,温度一般在20℃左右,下海游泳时应注意保暖,以防感冒。文昌的东郊椰林、琼海的博鳌、五指山等旅游景点都不错。如果纯粹想休闲,可以在三亚的酒店订个房间,中午的时候去海滩坐坐,享受一下阳光。

在三亚度假还可以选择一些景区的一日游项目,有车往返接送,价格实惠。

冬假活动 沙滩漫步、看海、吃海鲜及各类水上活动

享受温泉:七仙岭温泉

当北国飘起皑皑白雪的时候,身处北纬18度海南依然鸟语花香。海南岛遍地皆绿,空气清新,夏无酷暑,冬暖如春,海水和森林的自然调节,凉风习习。海南冬季的平均气温在18℃以上,是全国难得的全年、全天候的海岛度假旅游胜地。海南的温泉多而密集,其水质富含多种矿物质,温泉群比比皆是,这里大部分度假村依温泉而建,山水相邻,葱林叠翠,鸟虫互鸣。真是出得此门来,只在此山中,脚下水潺潺,头上鸟啾啾,任你挑选。

七仙岭温泉是海南省有名的风景区,位于保亭县,常年平均气温在23℃左右,风景秀丽,绿化好,对原始生态保护得也很好,尤其是温泉很吸引人,同时还集热带雨林、山岭奇峰、黎苗风情、田园风光、原始森林于一体,为度假胜地。

冬假活动 热带雨林探险、泡温泉

旅行服务 洛阳路仕达国际旅行社推出三亚一地品质游,在海边酒店海景房住4晚,享受观景阳台,且散客每天都可以出发,郑州往返飞三亚或海口

福建

舒适安逸:福州

福州气候温暖、湿润,冬季,这里阳光明媚、树木常青,一派南国风光,适合北方的游客来此度假。长期客居台湾的林黎先生曾写到:“福州市的城区并不大,但是舒适、安逸,是一处安家、寄寓的好所在。”

到了福州,你可以感受三坊七巷的深厚历史文化。三坊七巷的“城坊制”可称为中国城坊建筑史的活化石。石板深巷,青瓦白墙,各式精雕细刻的门楼、门罩,成曲线形的民居院落的风火墙,从高处俯视犹如海上的波涛,既壮观又震撼人心。

在北方,大家以酒会友,而在福州,则是以茶会友。做生意不谈生意,先喝茶,

喝茶探品位。会所里你可以自带茶叶,只要按规定交纳一些相关费用即可;或者去一家感觉不错的茶叶店,自己带上一包好茶和店家PK。

既然是以茶会友,如果只是单单喝茶似乎还不够尽兴,那就再来点娱乐活动吧!当夜幕降临时爱好搓麻将的福州人呼朋唤友来到茶楼,喝茶搓麻将话家常,度假生活好不惬意!

冬假活动 喝茶、搓麻将

宜居城市:厦门

厦门天气宜人,风景秀丽,属于温带亚热带气候,温和多雨,年平均气温在21℃左右,夏无酷暑,冬无严寒,街道很干净,慢节奏的生活很惬意,冬天来这里度假,是一个不错的选择。

这里空气和阳光都很好。厦门大学的校园整洁、优美,鼓浪屿有很多特色店铺。厦门的海就在城市边上,走在环岛路上,随时可以去沙滩上散个步,这是个适合散步、发呆、晒太阳的城市。厦门的美景、美食、良好的空气质量,绝对让你流连忘返。

到了厦门一定要去鼓浪屿,在鼓浪屿住几天是最好的,因为清晨和傍晚是最适合体会鼓浪屿的时候。鼓浪屿有“海上花园”之称,这里蓝天、碧海、繁花、绿树风景如画,美不胜收,这里有很多各具特色的欧式建筑群。鼓浪屿的很多客栈也很有特点,很多是由以前的别墅改建的,这些别墅的建筑时间大概都在上世纪三十年代。来鼓浪屿度假的朋友,大多选择有特色的家庭旅馆。

冬假活动 休闲散步、发呆、晒太阳

旅行服务 中原国旅洛阳分社每周三有发往梅州、厦门鼓浪屿的休闲纯玩双飞五天游,价格为每人1780元,性价比高,火车的价格飞机的享受

□记者 万虹

如果你想在冬季享受灿烂的阳光,那就去海南三亚或福建厦门度假。在三亚,你可以躺在沙滩上晒太阳,眼前是一望无际的大海,天蓝水绿,海风、浪花,让人如入梦境;在厦门,漫步在环岛路上,温暖、湿润的海风,慢节奏的生活以及美景、美食,让人流连忘返。

